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POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

Sainte-Sophie

Reconstruction du pont sur le chemin de l’Achigan Sud

Saint-Jérôme, le 23 juin 2025. – Le ministère des Transports et de la Mobilité durable informe la population que des travaux de reconstruction du pont enjambant la rivière Jourdain, sur le chemin de l’Achigan Sud à Sainte-Sophie, débuteront le 1er juillet 2025.

Ces travaux, d’une durée de 26 semaines, visent à construire un nouveau pont, en remplacement du pont temporaire, en place depuis 2019. Cette nouvelle structure sera plus haute que la précédente afin de faire face aux crues importantes de la rivière.

Entraves et gestion de la circulation

· Fermeture complète du chemin de l’Achigan Sud à la hauteur du pont 
· Détour d’environ 19 kilomètres, via le rang de la Rivière Sud, la route 335 (rue Saint-Isidore) et la route 158 (Sir-Wilfrid-Laurier).

[bookmark: _Hlk141273511]Les travaux pourraient être reportés, prolongés ou annulés en raison de conditions météorologiques défavorables ou de contraintes opérationnelles.

Pour toute question ou tout commentaire, il est possible de communiquer avec le Ministère en composant le 511 ou en allant sur la page Web transports.gouv.qc.ca/nous-joindre. Afin de connaître les détails des entraves en cours et à venir, il est recommandé de consulter Québec 511, un outil pratique pour planifier adéquatement ses déplacements.

Pour la sécurité des usagers de la route et celle des travailleuses et travailleurs, le respect de la signalisation en place est essentiel.

Le Ministère remercie les usagers de la route pour leur collaboration.
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